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        保護者アンケートの集計結果 

 

過日は、お忙しい中保護者アンケートにご協力いただき、誠にありがとうござ

いました。 ご回答いただいた内容は、日々を振り返る機会となり、心温まる

お言葉は職員の励みとなりました。 

皆様からいただきました貴重なご意見、ご要望の一つ一つは今後の運営・保育

に活かしてまいります。 

引き続き、ご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

【集計結果】 

１．保育園やクラスの様子などについて、「園だより」を通じて分かりやすく

伝えられていますか？ 

①はい→25     ②いいえ→0    ③どちらともいえない→0 

＊行事の事などについて、わかりやすく記載されている。 

＊子ども達が、どんな遊びにはまっているかなど詳しく書かれている。 

＊細かく日常を記載されていて、子ども達の楽しい様子が感じられます。 

＊クラスの様子も分かり、楽しく読んでいます。 

＊本人には、まだまだ様子を聞けないので、具体的な内容のおたよりは 

助かります。 

＊園だよりだけでなく、ホームページやそだちえの写真などで保育園で 

の出来事、クラスでの出来事・様子が分かりやすい。 

欲を言えば、もう少しホームページで子ども達の様子が分かるように頻度を上

げてほしいです。 

＊もっと写真があると嬉しいです。園だより自体は分かりやすいです。 

＊園だよりでの見落とし防止で、大事なことはおがスマで二重で知らせて欲しい 

＊園だよりに分かりやすく記載されている。 

＊予定だったりがわかりやすい。 



＊園だよりを見れば、どんな活動をしているのかわかる。 

 

2．園の保育について、あなたの意見や意向を伝えることが出来ていますか？ 

①はい→22    ②いいえ→0    ③どちらともいえない→3 

＊伝えやすいと思います。笑顔で聞いて下さるからかと思います。 

＊先生方が本当に親身になって話をして下さり、感謝の気持ちでいっぱいです。  

＊先生方とお話をする時間が取れているため。 

＊思っていても言える事柄もあれば、そうでないこともある。  

＊アレルギー持ちの娘のために良くしてもらっています。 

＊お迎えに行くことが少ないので、先生とゆっくり話すというのは難しいでが、 

朝のちょっとした時間やおたより帳、数少ないお迎えの時に伝えたいことは伝 

えられています。 

＊個別でお話の場も設けてもらったり、園長先生が話を聞いてくれたり、 

 ありがとうございます 

        

３．送迎時、保育士との話しや連絡帳を通し、園や家庭での子どもの様子につ

いて情報交換がされていまか？ 

①はい→25     ②いいえ→0    ③どちらともいえない→0 

＊毎日どうだったか気になるので話を聞けて安心したり、体調面の話だと気を

付けて見ることが出来るので安心です。 

＊朝のバタバタした時間でも何かあると教えてもらえたりして助かります。 

 家での様子はおたより帳で伝えることが多いですが、保育園での様子を聞け

たり、直接褒めたりしてもらえると嬉しくなります。 

＊細かい所まで伝えて頂いています。 

＊保育園で初めてできたことや、園での様子も知ることができています。 

＊娘が初めて出来たことなど、わかりやすく教えてくれます。 

＊お迎えの時、一日の様子や最近の子どもの様子について気付いたことは教え

ていただいています。 

＊毎日いろいろ伝えてくれます。 

＊一日の様子をしっかりと教えて下さり助かります。 

＊連絡帳も丁寧に書いていただき、園での様子もわかって嬉しい。 

＊少しの変化も教えていただけています。 



＊家庭でも保育園での出来事を家族で共有している。 

＊本人からも聞きますが、先生からもノートからも園の様子がわかるように 

 伝えてもらっています。 

 

４．困ったことや気になることがあった時に、担任や保育園に気軽に尋ねるこ

とができますか？ 

①はい→24    ②いいえ→0   ③どちらともいえない→1 

＊園での様子もしっかり教えて頂けるので、家での困りごとなども情報共有し

てお話出来ている。 

＊親身になって話を聞いて頂けるので、感謝の気持ちでいっぱいです。 

＊できています。 

＊娘の成長具合等、不安に思うことを相談できています。 

＊担任の先生に直接ではなくとも、すぐに連絡帳などで返答してもらえています。 

＊共有してもらえるのでありがたい。 

＊子どもの事は言えている。 

＊子どもが泣いてしまった時など、先生に相談したり色々と話が出来ている。 

 

５．保育中の発熱やけがの処置、保護者の方への連絡等、体調変化への対応は

十分ですか？ 

①はい→24    ②いいえ→0    ③どちらともいえない→1 

＊突然の発熱にすぐ対応し、連絡をもらい助かります。 

＊熱が出たときなど、逐一報告してくれて助かります。 

＊ひどくなる前に…や、病院の受診のタイミングなども考えて連絡を頂いて助

かります。 

＊けがをした時も、理由をちゃんと教えてくれて、とても安心する。 

＊おが～るの横のホワイトボードに感染症の人数、クラスが書いてあって 

 わかりやすくなった。 

＊保育園の体温計は高めなのかな？ 

 

６．保育園は，家庭との連携を大切にしていると思いますか？ 

   ①はい→24    ②いいえ→0   ③どちらともいえない→1 

＊家族が参加する行事等、楽しく連携できています。 



＊そう思います。 

＊家庭での保育事情もアドバイスを頂けるので勉強になります。 

＊トイレトレーニングの際に、家でのペース、本人の気持ちを大切にしてくれ

て良かった。家庭の事も考えていてくれて嬉しかった。 

 

７．園生活全体を通して、お子さんは保育園で楽しく過ごせていると思いますか？ 

①はい→25    ②いいえ→０  ③どちらともいえない→0 

＊まわりのお友達が優しいので、本人も楽しそうです。行きたくないという日がない 

＊朝は泣いていても、お迎えの時はニコニコです。 

＊帰宅後の会話の中に「今日は○○で遊んだ」など話をしてくれており、楽しい時間

を過ごせていると思う。 

＊休みの日でも園に行きたいと言うほど大好きです。園での遊びを通して家でも 

 ごっこ遊びなど楽しんで上手に出来るようになりました。 

＊子どもなりに楽しいと思えることを見つけた時も、柔軟に対応してくださっている

と感じます。 

＊子どもから保育園の出来事を話してくれるから。 

＊保育園での生活、お友達や先生との触れ合いで色々なことを覚え、出来るように 

 なり、それを家でやって見せてくれたり、話してくれます。保育園に「行かない」

と泣くことも言うこともなく、子どもにとって保育園＝楽しい所なんだと思います  

＊（土曜保育も利用させていただいているので）今日はどこのお部屋だった？ 

  誰先生？お友達は誰がいたかな？と話したりしています。 

＊園に行くのをいつも楽しみにしているので、楽しめているのだと思います。 

＊毎日楽しそうに保育園に行けてる姿を見て、園生活楽しめているのだなと思います 

＊子どもに聞くと楽しいと答えるため。 

   

８．6月の親子遠足を今年度はふれあいファミリーデーとしましたが、どのよ

うに思われましたか？ 

＊遠足として少し遠出をするのもありかなと思います。 

＊日常の子ども達の園での様子が分かり、とても良かったと思う。 

＊保育園での様子が見られるので良い。 

＊ふれあいファミリーデーも楽しかったが、遠足も楽しかったので、１年ごと

に交互に行うのも良いと思う。 



＊園外に行くよりも、お友達と遊ぶ姿が見れたり、お父さんお母さん方とも顔

を合わせることが出来良かった。園庭や保育室も入ることが出来、どんな所

で遊んで過ごしているのかわかって良かった。 

＊子どもとの楽しい時間を過ごせました！ありがとうございました。 

＊子どもの笑顔を見ることが出来て楽しかったです。 

＊どこかに行くのではなく、いつも通う保育園で子どもと触れ合えてとても楽

しかったです。先生達と子どもと親で思いっきり遊べる機会が出来て良かっ

たです。 

＊保育園の中を見ることが出来て、子どもとも楽しく遊べて良かった。調理員

の方とも話せてよかった。 

＊いつもは入れない園庭で娘と遊べ、とても楽しかったです。 

＊暑い時期はさけた方がよいと思う。 

＊楽しく参加させていただきました。 

＊もう少し他の家族との交流が出来たら良かった。 

＊親子遠足も楽しみで行ってみたかったですが、広々とした園庭で楽しい時間

を過ごせたので良かったです。 

＊来年も継続で良いと思う。 

＊前年度がアクアマリンだったためか、子どもは少し残念そうでした。 

 親としては、子どもと一緒に園で遊べるなんてなかなかないので、楽しかっ

たです。 

＊子どもも楽しく過ごせて良かったと思います。 

：まだ参加出来ていないので楽しみにしています。 

 

９．運動会、保育参観・参加、保育発表会などの保護者が来園する行事の他に

園に来る機会があるといいと思いますか？ 

  ①はい→８  ②いいえ→７  ③どちらともいえない→10 

10．質問９で「はい」と答えた方にお聞きします。それは例えばどんな機械だ

ったらいいと思いますか？ 

＊子どもの遊んでいる所も見てみたいです。 

＊祖父母が参加出来るもの（もの作りなど） 

＊機会を増やしてもらい、特別な行事ではない、普通の園生活を見てみたい。 

＊保育参加で、子どもの様子（朝の会）を外から見てからの子どもと一緒の遊



び、給食の様子が見られたのが、とても良かったです。今度はお友達との関

わりの様子も見たいなと思いました。 

＊ふれあいファミリーデーは、そのまま残し、せっかくなので遠足はどこか近

場（アクアマリン、三崎公園、２１世紀の森公園）でもいいので、子どもと

一緒に出掛けたい。 

 

11．運動会についてお聞きします。 

  ①雨天時を考慮し、予備日を設け園庭で行う。→11 

＊年に一度の行事なので、運動会は出来れば外で行ってほしい。 

＊祖父母も楽しみにしているので、屋内で人数制限がかかるなら園庭でのびの

びが良いと思います。 

＊年に一度なので、園庭で元気にしている姿を見たい。 

＊使い慣れた園庭でないと、いつもの練習した力が出せないと思う。 

＊外で思い切り楽しんでもらいたいから。 

＊せっかくなら外で楽しんでいる姿を見たい。 

＊せっかく広い園庭があるので、のびのびと走ったり踊ったりする姿を見たい。 

②天気に関係なく開催日に行えたら良い。→14 

＊昨年と同じ形でいいです。 

＊予定の調整がしやすいため。 

＊お休みを何日ももらったりすることなく済むと思う。 

＊仕事の都合もあるから。 

＊開催日プラス予備日で勤務調整をするのが難しかったりするため、雨天でも

その日に行えたらいい。 

＊仕事の都合上、あまり希望休を取れないため。 

＊仕事の都合がつかないため。 

＊予備日までお休みを取れない保護者もいると思うため。園庭でのびのびして

いる子どもを見たいという気持ちはありますが、自分の目で絶対に見たいと

考えています。 

＊仕事の関係で予備日まで休暇を取ることが出来ないので、決行を願います。 

  ③今年度は平日に開催させていただきましたが、平日開催についてどう思

われましたか？ 

＊祖父母や他の家族を呼べるなら土曜、日曜がいいとは思います。 



＊平日休めない場合があるため、毎回平日では困ると思っています。 

＊前もって開催日を伝えてもらえると調整できるので大丈夫です。 

 ただ、兄たちは運動会に行きたかったと言っていました。 

＊早めに開催日の連絡があればいいと思います。 

＊10月は、兄弟の行事も多いため、平日だとありがたい。 

＊両親ともに平日の方が休みを取りやすいので、大変助かります。（土日祝でも

無理ではないですが。） 

＊平日だと仕事の都合を合わせられずに参加したくても、参加できなかったり

するので、土日開催にしてほしい。 

＊土曜日がいいです。 

＊兄弟などいなく、ゆっくりと見られたので良かった。平日開催を早めに知ら

せてもらえれば休みやすい。 

＊兄弟のイベントにかぶって、どちらかがいけなくなるなら平日でも良い。 

＊どちらでも可能です。 

＊土日は子どももゆったりモードなので、平日に行った方がメリハリがつく

し、本人の体力的にもよさそう。 

＊土日に開催してほしい。先生方は大変だと思うが、祖父母を呼ぶ都合上平日

は厳しい。（個人的な意見としては、中学校の行事と丸被りでした。） 

＊土日の方が保護者は参加しやすい。 

＊仕事が平日休みが多いので、平日開催でも支障なかったです。 

＊個人的には平日でも早めに知らせていただければなんとかなります。 

＊早いうちに予定がわかれば問題ないと思う。 

＊（平日、土日）どちらでも大丈夫です。 

＊仕事が不規則なので平日でもよい。 

＊事前にお知らせいただければ有休可能なので大丈夫です。 

＊できれば土日が良い。 

 

12. 今年度も世帯数が少なかったため保護者会を立ち上げませんでしたが、次

年度から、保護者会はあるほうがいいと思いますか？ 

  ①はい→１    ②いいえ→14    ③どちらともいえない→10 

＊世帯数も少なく、園とのコミュニケーションも取れていると思うので必要性

を感じない。 



＊協力したい気持ちはあるが、仕事上いろいろ集まりなどあると参加が難しい。 

＊お互いの負担が増えると思う。 

＊保護者会が何をするのかわからない。 

＊運動会の開催日を例にとっても、保護者の意見を聞いて日程の変更をしてほしい。 

＊少人数なのでなくてもいいと思う。だが、もっと保護者同士の交流があってもいい

のではとも思う。 

＊世帯数が少ない分、仕事も多くなりそう。上の子の役員などと被ってしまったりも

するので、大変になってしまうのではないかと思う。 

＊なくてもいいかなと思います。 

＊保育園行事を行うのにあたり、保護者会を立ち上げた方がスムーズに出来るのなら

ば、立ち上げた方がいいと思う。ただ、保護者会を立ち上げ何かしらトラブルが発

生する可能性があるなら立ち上げない方がいいと思う。 

＊役割分担などを考えると出来る事が少ないかもしれなく申し訳ないと思うので。 

＊現段階では特に必要ないと思う。 

＊役員になって運営等にご協力できる余裕がなく、今まで保護者会がなくとも不便を

感じなかったため。 

＊仕事の関係上、保護者会に参加することが難しいため特に必要ないと思います。 

 

13．当園の保育に満足されていますか？ 

  ①はい→２５  ②いいえ→０  ③どちらともいえない→０ 

＊娘が毎日楽しそうです。それだけで満足です。 

＊子どもたちをしっかりと保育し、様子も教えて下さる上アドバイス等連携を

大切にして下さるため。 

＊運動会、発表会のための練習はしないという方針が素敵だと思いました。 

 子ども主体で考えて頂いて親としても嬉しいです。 

＊子どもが楽しんで行ってくれることが一番！好き嫌いを表現できるようにな

ってきても「イヤ！」と言わずに毎日通う保育園。いっぱい遊んで、寝て 

 食べて…。先生の顔を見るとニコニコしながら保育室に入っていくので、先

生や保育園が好きなんだなと思います。 

＊子どもにとって安心安全に過ごせているため。 

＊家では経験できないことをたくさんさせて頂き、日々成長する姿が見られて

嬉しい限りです。本人も楽しく行って、お友達の話も増え、毎日話を聞くの



が楽しみです。先生方には本当に感謝しています。ありがとうございます。 

＊特性や病気があっても楽しく通えてるのは、保育園のおかげです。母も働け

て精神的余裕が出来ました。悩みなど共有出来てアドバイスなどもらえたり

すると参考になります。 

＊少人数のため、目が行き届いて良いと思います。 

＊元気に登園しているので、保育園が楽しいと思っている。 

＊先生たちがとても親切で遊ぶ所もきれいなため。 

 

14．その他気になる点がございましたら、ご記入ください。 

＊いつも子どもを大切に保育し、導いて下さりありがとうございます。 

 体調に気を付けて、今後もよろしくお願いいたします。 

＊ミュージックフォレスト等、どんなことをしているのか見てみたいです。 

＊駐車場のガタガタを直して欲しい。子どももつまづいたりして危ない。 

＊いつもありがとうございます。とても大変な時もあると思いますが、嫌な顔ひと

つせずに対応してくれて本当に助かります。子どもも迎えに行くとニコニコして

帰ってくるので安心しています。これからも宜しくお願い致します。 

＊毎月、月刊本を購入しているが、もっとたくさんの絵本の中から選べると良いと

思う。 

＊合同保育時はどこのクラスに行けばよいのか、おが～るの所に表記してあると助

かります。 駐車場のマナー（出入口の間違い）が悪いことがある。 

 仕事上不規則なので、行くたびに「休みですか？」と聞く先生がいる。連絡先の

変更確認なら別な声掛けがあると思います。家庭で見れるときは家庭保育と言わ

れているのでわかるが、夜勤前の休みでも子どもを家で見て欲しいと言われて 

 いるよう感じてしまう。不規則で仕事をしている人はその人それぞれ仮眠などの

リズムも違う、体調も違うため休みなら家でみないといけないのかと心苦しくな

ってしまいます。連絡先の変更があればノートに書いたり、先生には伝えてはい

ますので、休みかどうかの確認は出来ればなくしてほしい、または別な声掛けに

してほしいです。すごく体調の悪いときに「ママ、具合悪い？大丈夫？」との声

かけにすごく救われました。また、子どもの事の悩みを親身になって聞いてく

れ、すごく助けられています。 

 

 



＊この度はご多用の中、アンケートご記入のご協力をありがとうございました。 

 皆様から心温まるお言葉をいただいたこと、本当に嬉しく思いましたし、今後の

保育の励みにもなりました。毎日の送迎時や連絡帳を通して、一人ひとりのお子

様の成長の様子を、保護者の皆様と情報を共有し合い、見守れていることに感謝

しております。 

 また、職員の対応について、園の環境設備などについてのご指摘は、今後改善、

対応に努めさせていただきます。 

 今回のアンケート結果をふまえつつ、あしび保育園としての保育を大切にしなが

ら又、たくさんのご意見を次年度の保育につなげていきたいと思っております。 

 今後とも、よろしくお願いいたします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    


